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РЕГЛАМЕНТ
ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО ПЕРВЕНСТВА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ 

СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 2001 Г.Р. И МОЛОЖЕ 
номер-код вида спорта - 0650001411Я
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2018 год, утвержденным приказом комитета физической культуры и спорта Волгоградской области (далее – комитет) от 29.12.2017 № 862, решением правления Регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийская федерация гиревого спорта" в Волгоградской области (далее –    РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области) от 18.11.2017 № 18, приказом комитета от 12.04.2017 № 220                           "О государственной аккредитации. 

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта "гиревой спорт", утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 23.12.2014 № 1053. 

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации гиревого спорта в Волгоградской области.

Задачи проведения соревнований:

- повышение спортивного мастерства спортсменов;

- привлечение молодежи к систематическим занятиям спортом;

- выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды Волгоградской области;

- присвоение спортивных разрядов по гиревому спорту.    

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, судей, тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на соревнования.
II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет физической культуры и спорта Волгоградской области (далее – комитет).  

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается                на РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области, ГАУ ВО "ЦСП "Олимп" согласно государственному заданию, утвержденному приказом комитета от 27.12.2017                 № 856 "Об утверждении государственного задания государственному автономному учреждению Волгоградской области "Центр спортивной подготовки "Олимп" на 2018 год", главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – Исрапилов Шамиль Курбанович (1кат).

Главный секретарь соревнований – Косьяненко Сергей Иванович (РК).
III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Место проведения соревнований: г.Ленинск Волгоградской области, ул.Ястребова, 89а (МКУ ДО "Ленинская ДЮСШ") соответствует требованиям правил вида спорта "гиревой спорт".
         Соревнования проводятся при наличии инструкции и плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности                     на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, вышеуказанный план обеспечивает РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области.

          В соответствии с частью 1.7 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007            № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" уведомление соответствующего территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований о месте, дате и сроке проведения соревнований обеспечивает РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области.

        Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников соревнований может производиться как за счет командирующих организаций, так и за счет других внебюджетных источников.

         Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии                с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н "О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

IV. ПЕРВЕНСТВО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
1. Общие сведения о спортивном соревновании 
Открытое первенство Волгоградской области по гиревому спорту среди юношей и девушек 2001 г.р. и моложе проводится 20 октября 2018 г. в г.Ленинск Волгоградской области, ул.Ястребова, 89а (МКУ ДО "Ленинская ДЮСШ"). 

Характер подведения итогов соревнований: соревнования лично-командные.

Планируемое количество участников соревнований: 80 чел.

В соревнованиях принимают участие юноши и девушки 2001 г.р. и моложе без учета квалификационной категории.

Программа соревнований

20.10.2018
09:00-10:00 – взвешивание, мандатная комиссия;
10:00-10:30 – собрание членов федерации (по необходимости);        
10:30-11:00 – торжественное открытие соревнований;

11:00-13:00 – толчок, юноши (все категории);
13:00-13:30 – рывок, девушки (все категории);

13:30-15:30 – рывок, юноши (все категории);

15:30-16:00 – награждение, торжественное закрытие соревнований.

Соревнования проводятся в следующих весовых категориях:

юноши (2004г и старше): до 48 кг, до 53 кг, до 58 кг, до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, св 73 кг – вес гири ,16 кг, 24 кг.

девушки (2004г и старше); до58 кг, св 58 кг - вес гири 8кг, 12 кг, 16 кг.

мальчики (2005г и моложе); до 38кг, до 48кг, св 48кг – вес гирь 6,8кг

девочки (2005г и моложе); до 45кг, св 45кг – вес гирь 6,8кг. 

2. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Волгоградской области, имеющие допуск врача. Состав сборной команды – представитель, тренер, спортсмены, 1 судья (если более 5 участников).
Спортивная форма: футболка, лосины, штангетки:
- спортивные или велосипедные трусы, тяжелоатлетическое трико не должны закрывать коленные суставы;

- футболка должна быть без воротничка и не закрывать локтевые суставы;

- разрешается пользоваться тяжелоатлетическим поясом, шириной не более 12 см, бинтами не более 1,5 м. Ширина наложения бинтов на запястье должна быть не более 12 см, на коленях не более 25 см. Разрешается пользоваться наколенниками и бандажами.
Соревнования проводятся среди юношей по правилам гиревого спорта в классическом двоеборье (толчок двух гирь с груди плюс рывок) с гирями весом 16 кг и 24 кг. Девушки выполняют классический рывок с гирей 8 кг, 12 кг и 16 кг. Регламент времени на выполнение каждого упражнения 10 мин.
ТАБЛИЦА КОЭФФИЦИЕНТОВ

	Дисциплина
	Вес гирь
	Коэффициент

	ТОЛЧОК
	16
	1

	ТОЛЧОК
	24
	2

	      РЫВОК (дев)
	8
	0.5

	            РЫВОК (дев)
	12
	1

	    РЫВОК (дев)
	16
	1.5

	    РЫВОК (юн)
	16
	0.5

	    РЫВОК (юн)
	24
	1


Каждый спортсмен должен оплатить стартовый взнос в размере 100 руб. Стартовый взнос предоставляется на мандатной комиссии в день приезда ответственному лицу, назначенному РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области, и оформляется приходным ордером.

3. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 15.10.2018 на e-mail: sch.israpilov@yandex.ru (Исрапилов Ш.К) или по телефону             8-917-332-27-95. В заявке должны быть указаны: фамилия, имя, год рождения, весовая категория и вес гирь.
Окончательные заявки на участие (с указанием даты рождения спортсмена (число, месяц, год), фамилии, имени, отчества и текущего (актуального) официального названия организации) с подписью и печатью руководителя организации и медицинским заключением о допуске к соревнованиям подаются в день соревнований на мандатной комиссии. В заявке проставляется отметка "Допущен" напротив каждой фамилии участника, заверенная подписью врача и его личной печатью. Указанная заявка подписывается врачом и заверяется печатью медицинской организации. 

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- документ, удостоверяющий личность участника (паспорт, либо свидетельство о рождении);

- медицинский страховой полис;

- страховой полис от несчастного случая;

- медицинский допуск врача физкультурного диспансера к участию                        в соревнованиях по гиревому спорту.

  Несвоевременно поданные или неправильно оформленные документы (заявки) не рассматриваются.

4. Условия подведения итогов
Соревнования лично-командные, проводятся по действующим правилам вида спорта "гиревой спорт".

Подведение итогов в личном зачете: в двоеборье по большей сумме результата в толчке и рывке, у девушек по большему количеству засчитанных подъёмов (полученный результат умножается на коэффициент гирь). В случае равенства очков высшее место присуждается участнику: а) выступавшему с более тяжёлой гирей, б) имеющего меньший личный вес по протоколу, в) выступавшего в более ранней смене, г) имеющего меньший вес после соревнований. 

Определение команды победительницы осуществляется по количеству очков, полученных от 5 лучших результатов в личном зачете среди юношей                и 1 лучшего результата среди девушек. За личные выступления каждый участник получает: 1 место – 20 очк., 2 – 18 очк., 3 – 16 очк., 4 – 15 очк., 5 – 14 очк. и т.д. В случае равенства очков высшее место присуждается команде: а) имеющей большее количество 1, 2, 3 и т.д. мест, б) выставившей на соревнования большее количество участников, в) по лучшему месту других участников команды, г) по суммарному весу всех зачётных участников.
5. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры (1-3 места) в личном зачете в каждой весовой категории награждаются грамотами и медалями. Команды, занявшие призовые места (1-3 места), награждаются кубками и грамотами. 
7. Условия финансирования

Расходы по наградной атрибутике (грамоты, медали, кубки), питанию судей несет ГАУ ВО "ЦСП "Олимп". 
Расходы по аренде спортсооружения, медицинскому обеспечению несет РО ООО "ВФГС" в Волгоградской области.
Расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации.
