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Положение

о проведении открытого лично – командного первенства города Волжского по гиревому спорту  среди юношей и девушек 1997 г.р и моложе.

1. Цели и задачи.
- пропаганда здорового образа жизни;

- выполнение разрядных нормативов;

- определение сильнейших спортсменов для комплектования сборной;

- патриотическое воспитание молодежи.
2. Время и место проведения.
Соревнования проводятся 28.12.2014 г, г.Волжский , ул. Дружбы 55, ДЮЦ «Русинка» корпус №2.  Начало соревнований в 11.00 ч, взвешивание участников с 09:30ч до 10:30ч. 
3. Организация и проведение соревнований.

Руководство по организации и проведению соревнований возлагается на руководителя структурного подразделения спортивно-оздоровительного отдела Спивакову Н.Ю., непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию:

 гл. судья – Исрапилов Ш.К, гл. секретарь Олейников Д.А.

4. Участники и программа соревнований.

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие хорошую физическую и техническую подготовку. Соревнования проводятся по возрастным категориям: кадеты (2001 г/р и моложе), юноши (не старше 1997 г), по правилам гиревого спорта в двоеборье (толчок двух гирь с груди + рывок) и девушки в упражнении рывок. Регламент времени на выполнение упражнений 10 минут. Весовые категории:
- кадеты: до 38 кг, до 45 кг, св 45 кг – вес гири 8 кг. 
- юноши:  до 53 кг, до 58 кг, до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, св 73 кг – вес гири 16кг, 24 кг с коэффициентом 2.

- абсолютная категория девушки – вес гири 8 кг и 12 кг с коэффициентом 2.
6.Определение победителей.
Победители определяются в каждой весовой категории по лучшему показателю в сумме двоеборья. В командном первенстве победитель определяется по большему числу очков набранных шестью лучшими участниками команды (1 место – 20 очков, 2 место – 18 очков, 3 место – 16 очков, 4 место – 15 очков, и т. д.)
5. Награждение.

Победители и призеры в личном первенстве награждаются грамотами за 1, 2, 3 место и ценными призами. Победители в командном первенстве награждаются кубками.
6. Заявки.

Заявки принимаются до начала взвешивания главному судье соревнований.

7. Финансирование соревнований.
Все расходы, связанные с питанием, размещением, проездом к месту соревнований несут командирующие организации. Расходы, связанные с судейством, награждением победителей и призеров берет на себя ВООО «Федерация гиревого спорта».
